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Вязаные носки с рисунком зигзаг заставят вас забыть обо всех своих проблемах и думать только
о способе их выполнения. 

Размеры:

Окружность стопы – 13.5 (16, 19.5, 22) см, растягиваются до 16.5 (20, 23.5, 26.5) см,

Длина стопы – 14.5 (17, 20, 22.5) см, растягиваются до 19 (23, 26.5, 30) см,

Высота паголенка – 15.5 (18.5, 21, 24) см.

Необходимые материалы:
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Пряжа Zwerger Garn Opal Smokey Eyes & Coloured Lips (75% шерсть, 25% полиамид; 425 м / 100
грамм в мотке) – 1 (1, 1, 2) моток.

Необходимые инструменты:

Круговые спицы № 2.25 длиной 100 см, запасные круговые спицы № 2.25, вязальный крючок №
2.25 и вспомогательная нить для предварительного набора петель, маркеры петель 2-х разных
цветов, гобеленовая игла.

Плотность вязания:

16 петель и 31 ряд = 5 см платочной вязки после отпаривания.

Используемые приёмы:

Обратный накид: переместить рабочую нить вперед над правой спицей, затем между спицами
вернуть её назад.

Двойное прибавление накидами:

Лицевой ряд: накид, 1 лицевая петля, обратный накид – на 1 петле образовалось 3 петли. В
изнаночном ряду эти 3 петли провязывать следующим образом: первую петлю (обратный накид)
провязать лицевой за переднюю стенку, перекрутив её, 1 лицевая петля, второй накид (первый в
предыдущем ряду) провязать лицевой за заднюю стенку, перекрутив её.

Двойное убавление: снять 1 петлю как лицевую с нитью за петлей, 2 петли провязать вместе
лицевой, накинуть снятую петлю на 2 петли, провязанные вместе – убавлено 2 петли.

Предварительный набор петель показан в видео уроке

ВИДЕО УРОК
 

Замечания:

Носки вяжутся от стороны к стороне платочной вязкой. Рисунок зигзаг формируется
прибавлениями и убавлениями петель.

Четыре размера носков базируются на единице измерения из 5 (6, 7, 8) петель. На основе этого
можно с большей точностью определить свой размер.

Платочный рисунок с наклоном хорошо растягивается. Поэтому рекомендуется вязать носки
немного меньше своего размера. В процессе носки они растянутся и будут хорошо облегать ногу.

Для убавлений и прибавлений петель лучше использовать маркеры петель разного цвета.
Маркеры следует помещать на указанные петли, а не между ними.

Для каждого носка в установочном ряду число петель между маркерами прибавлений и
убавлений кратно единице измерения из 5 (6, 7, 8) петель. Например, в установочном ряду
правого носка секции между маркерами имеют 10 (12, 14, 16) петель (две единицы измерения)
или 15 (18, 21, 24) петель (три единицы измерения).

Паголенок и стопа каждого носка имеют 6 ярусов. Каждый ярус состоит из нескольких рубчиков
платочной вязки, число которых равно единице измерения. Таким образом, каждый ярус имеет 5
(6, 7, 8) рубчиков.

Описания для правого и левого носков составлено так, что U-образный изгиб для пятки находится
на внешней стороне стопы. Это сделано для большей декоративности. Но при этом надевать
каждый носок можно на любую ногу.

Выбор размера на основе единицы измерения:

Необычная конструкция этих носков, состоящая из полосок платочного рисунка с наклоном,
требует определения размера. Для каждого носка единицей измерения являются 5 (6, 7, 8) петель,
и первоначально набирается 12 (14, 16, 18) петель (2 единицы измерения + 2 петли).

http://youtu.be/wrNVl5cps2E


1-й ряд (лицевой): накид, лицевые петли до последних 3-х петель, 2 петли провязать вместе
лицевой, 1 лицевая петля.

2-й ряд (изнаночный): лицевые петли.

Повторить ряды 1 и 2 всего 30 (36, 42, 48) раз – всего 60 (72, 84, 96) рядов; на лицевой стороне 30 (36,
42, 48) рубчиков платочной вязки (6 единиц измерения).

Каждый носок состоит из 6 ярусов, опоясывающих паголенок и стопу, и каждый ярус состоит из
того же числа рубчиков платочной вязки.

Выполните образец, по длине равный 1 ярусу для одного из размеров. Если концы этого образца
соединить вместе, то полученная окружность должна хорошо обхватывать нижнюю часть
голени, щиколотку, стопу. Если длина образца не достаточна для обхвата, то нужно довязать
количество рядов до следующего размера и снова выполнить примерку. Если следующий размер
будет немного больше, чем нужно, то можно попробовать использовать спицы меньшего
размера. И таким образом найти оптимальный вариант для своего размера носков. Но в любом
случае нужно исходить из того, что вязание носков основывается на единице измерения из 5 (6, 7,
8) петель.

Правый носок:

Используя вязальный крючок и вспомогательную нить, набрать 93 (110, 127, 144) петли
предварительным набором петель. Передвинуть петли на другой конец спиц так, чтобы первая
набранная петля оказалась в начале ряда.

Присоединить рабочую нить и продолжать следующим образом:

Установочный ряд (изнаночный): 1 лицевая петля (верхняя кромка), 1 лицевая петля и поместить
2 маркера цвета убавления на эту петлю, 10 (12, 14, 16) лицевых петель, 1 лицевая петля и
поместить маркер цвета прибавления на эту петлю, 15 (18, 21, 24) лицевых петель, 1 лицевая
петля и поместить маркер цвета убавления на эту петлю, 10 (12, 14, 16) лицевых петель, 1 лицевая
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петля и поместить 2 маркера цвета прибавления на эту петлю, 15 (18, 21, 24) лицевых петель, 1
лицевая петля и поместить маркер цвета убавления на эту петлю, 10 (12, 14, 16) лицевых петель, 1
лицевая петля и поместить маркер цвета прибавления на эту петлю, 10 (12, 14, 16) лицевых
петель, 1 лицевая петля и поместить маркер цвета убавления на эту петлю, 15 (18, 21, 24) лицевых
петель до конца верха паголенка.

Ярусы А и В:

Замечание: в каждом лицевом ряду первые 6 секций имеют прибавления на одной стороне и
убавления на другой, поэтому количество петель остается постоянным.

В первой секции на верхушке паголенка накид в начале ряда соответствует первой половине
первого двойного убавления; не стоит сильно затягивать этот накид.

В последней секции наверху вторая половина последнего двойного прибавления не имеет
соответствующего убавления, и поэтому верхняя секция увеличивается на 1 петлю в каждом
лицевом ряду.

Передвигайте 2 маркера убавлений на этой же петле верха (конец лицевых рядов) на изнаночной
стороне; они не нужны до начала яруса С.

1-й ряд (лицевой): накид, *лицевые петли до 1 петли перед петлей с маркером убавления, двойное
убавление (маркированная петля и петли по обе стороны от неё), лицевые петли до петли с
маркером прибавления, двойное прибавление накидами на маркированной петле; повторить от
* ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда, игнорируя пару маркеров убавления в конце ряда –
прибавлена 1 петля в верхней секции.

2-й ряд (изнаночный): лицевые петли, перекручивая петли каждого двойного прибавления во
избежание отверстий.

Эти 2 ряда повторить ещё 8 (10, 12, 14) раз, затем связать 1 раз 1-й ряд – на спицах 103 (122, 141, 160)
петли; 22 (26, 30, 34) петли в верхней секции (концы лицевых рядов, включая петлю с 2 маркерами
убавлений и кромочную петлю); 19 (23, 27, 31) рядов связано (не включая установочный ряд); 9 (11,
13, 15) рубчиков на лицевой стороне; 5 (6, 7, 8) рубчиков в ярусе А и 4 (5, 6, 9) рубчиков в ярусе В.

Рисунок 1 показывает расположение петель на лицевой стороне после яруса В.

РИСУНОК 1
 

Ярус С:

Используя вязальный крючок, вспомогательную нить и запасную спицу, набрать 15 (18, 21, 24)
петель предварительным набором петель для пятки. Отложить в сторону.

Замечание:

В установочном ряду пятки петли вяжутся в два направления от наборного ряда.

Взять основное вязание и продолжать работу на нём.

Установочный ряд (изнаночный): при необходимости перекрещивая накиды, 1 лицевая петля
(кромочная), 1 лицевая петля с 2 маркерами убавлений, 20 (24, 28, 32) лицевых петель, 1 лицевая
петля прибавлений, 15 (18, 21, 24) лицевых петель, 1 лицевая петля убавлений, 10 (12, 14, 16)
лицевых петель, закончить на петле с 2 маркерами прибавлений. Удалить оба маркера
прибавлений. Сложить вместе изнаночные стороны и, используя рабочую нить, провязать
лицевой ранее маркированную петлю прибавлений, провязать лицевыми первые 14 (17, 20, 23)
петель наборного ряда пятки с внутренней стороны. Вытянуть петлю жгутика круговых спиц, как
при вязании магической петлей, довязать до последней набранной петли и поместить 2 маркера
прибавлений на эту петлю. Ввести запасную спицу через 15 (18, 21, 24) шишечек вдоль наборного
ряда и провязать 15 (18, 21, 24) лицевых петель с запасной спицы.

При необходимости перекрещивая накиды, провязать лицевые петли до конца основной спицы –
всего 133 (158, 183, 208) петли; 20 (24, 28, 32) рядов связано; 10 (12, 14, 16) рубчиков на лицевой
стороне.
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Рисунок 2 показывает расположение петель на лицевой стороне после установочного ряда; петля
с двумя маркерами прибавлений находится в центре пятки. После неё должна быть вытянута
петля жгутика спицы.

РИСУНОК 2
 

Замечание: для остальной части яруса С каждая секция содержит 1 прибавление и 1 убавление, и
число петель остается постоянным.

Передвигать 2 маркера убавлений на этой же петле на верхушке на лицевой стороне.

1-й ряд (лицевой): накид, лицевые петли до 1 петли перед петлей убавления, двойное убавление;
лицевые петли до петли прибавления, выполнить двойное прибавление накидами на
маркированной петле; лицевые петли до 1 петли перед петлей убавления, двойное убавление;
лицевые петли до петли пятки с 2 маркерами прибавления, выполнить двойное прибавление
накидами на маркированной петле, поместив второй накид  после магической петли жгутика
спиц, чтобы с каждой стороны спиц от петли прибавилось по 1 петле; лицевые петли до 1 петли
перед петлей убавления, двойное убавление; лицевые петли до петли прибавления, двойное
прибавление накидами на маркированной петле; лицевые петли до 1 петли перед верхней
петлей с двумя маркерами, привязать следующую петлю вместе с маркированной петлей; 1
лицевая кромочная петля – количество петель не изменилось.

2-й ряд (изнаночный): лицевые петли, перекрещивая накиды прибавлений.

Повторить эти 2 ряда ещё 4 (5, 6, 7) раза – на спицах все ещё 133 (158, 183, 208) петли; 30 (36, 42, 48)
рядов связано; 15 (18, 21, 24) рубчиков на лицевой стороне.

Осторожно удалить вспомогательную нить из предварительного набора петель пятки.

Ярусы D и Е:

Замечание: В этих ярусах секция пятки вяжется без прибавлений в центре, а убавления с каждой
стороны продолжаются; эти убавления 2-х петель в каждом лицевом ряду секции пятки
выполняются вместе с петлей, формирующей «шов»; вторая половина финального двойного
прибавления с накидами соответствует убавлению на этом «шве», и количество петель верхней
секции остается постоянным.

Следует перемещать 2 маркера прибавлений в центре пятки от ряда к ряду; они будут нужны
позже.

Также перемещать 2 маркера убавлений на верхней секции на 12 (14, 16, 18)-й петле от конца
ряда.

Отсчитывая назад от конца ряда 22 (26, 30, 34) петли, на верхней секции должна быть кромочная
петля, 10 (12, 14, 16) петель, 1 петля с 2 маркерами убавлений, и 10 (12, 14, 16) петель.

1-й ряд (лицевой): накид, лицевые петли до 1 петли перед петлей убавлений, двойное убавление;
лицевые петли до петли прибавлений, двойное прибавление с накидами на маркированной
петле; лицевые петли до 1 петли перед петлей убавлений, двойное убавление; петли пятки вязать
лицевыми (опуская прибавления) до 1 петли перед следующей петлей убавлений, двойное
убавление; лицевые петли до петли прибавлений, двойное прибавление с накидами на
маркированной петле; лицевые петли до петли с 2 маркерами убавлений на верхней секции, 2
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево (маркированная петля со следующей петлей),
повернуть вязание, оставив остальные петли непровязанными – убавлены 2 петли в секции
пятки; прибавлена 1 петля в начале верхней секции (вторая половина финального прибавления с
накидами); убавлена 1 петля верхней секции между маркированной петлей и кромочной.

2-й ряд (изнаночный): лицевыми петли, перекрещивая накиды прибавлений.

Повторить эти 2 ряда ещё 9 (11, 13, 15) раз – на спицах осталось 113 (134, 155, 176) петель; 36 (43, 50,
57) петель пятки между маркерами убавлений; по лицевой стороне 22 (26, 30, 34) петли верхней
секции после последней маркированной петли прибавлений; между петлей с 2 маркерами на
верхней секции и кромочной петлей нет петель; 50 (60, 70, 80) рядов выполнены; 25 (30, 35, 40)
рубчиков платочной вязки на лицевой стороне.
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Рисунок 3 показывает расположение петель на лицевой стороне после выполнения яруса Е.

РИСУНОК 3
 

Ярус F:

Замечание: в этом ярусе в секции пятки продолжаются убавления 2-х петель в каждом лицевом
ряду; в других секциях количество петель не меняется.

1-й ряд (лицевой): накид, лицевые петли до 1 петли перед петлей убавлений, двойное убавление;
лицевые петли до петли прибавлений, двойное прибавление накидами на маркированной петле;
лицевые петли до 1 петли перед петлей убавлений, двойное убавление; петли пятки вязать
лицевыми (опуская прибавления) до 1 петли перед следующей петлей убавлений, двойное
убавление; лицевые петли до петли прибавлений, двойное прибавление с накидами на
маркированной петле; лицевые петли до 1 петли перед петлей с 2 маркерами убавлений на
верхней секции, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо (следующая петля с
маркированной петлей), 1 кромочная петля – убавлены 2 петли в секции пятки.

2-й ряд (изнаночный): лицевые петли, перекрещивая накиды прибавлений.

Повторить эти 2 ряда ещё 3 (4, 5, 6) раза – на спицах 105 (124, 143, 162) петель; 28 (33, 38, 43) петель
пятки между маркированными петлями убавлений; 58 (70, 82, 94) рядов выполнено; 29 (35, 41, 47)
рубчиков платочной вязки на лицевой стороне; рабочая нить на верхней стороне паголенка.

Следует перемещать 2 маркера прибавлений в центре пятки от ряда к ряду.

Отложить до завершения.

Левый носок:

Замечания: Левый носок вяжется, как и правый, но начинается с лицевого ряда и с другим
положение маркеров.

Если пряжа секционного крашения имеет другую последовательность цветов, то следует
начинать с другого конца мотка, чтобы последовательность цветов была такой же, как и в первом
носке.

Используя вязальный крючок и вспомогательную нить, набрать 87 (104, 138, 144) петель
предварительным набором петель. Передвинуть петли на другой конец спиц так, чтобы первая
набранная петля оказалась в начале ряда.

Присоединить рабочую нить и продолжать следующим образом:

1-й установочный ряд (лицевой): 1 лицевая петля (верхняя кромочная), 1 лицевая петля и
поместить 2 маркера убавлений на эту петлю, 5 (6, 7, 8) лицевых петель, обратный накид, 1
лицевая петля и поместить маркер прибавлений на эту петлю, накид, 14 (17, 20, 23) лицевых
петель, 1 лицевая петли и поместить накид убавлений на эту петлю, 14 (17, 20, 23) лицевых
петель, обратный накид, 1 лицевая петля и поместить 2 маркера прибавлений на эту петлю,
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накид, 9 (11, 13, 15) лицевых петель, 1 лицевая петля и поместить маркер убавлений на эту петлю,
14 (17, 20, 23) лицевых петель, обратный накид, 1 лицевая петля и поместить накид прибавлений
на эту петлю, накид, 9 (11, 13, 15) лицевых петель, 1 лицевая петля и поместить маркер убавлений
на эту петлю, 14 (17, 20, 23) лицевых петель до конца верха паголенка – всего 93 (110, 127, 144)
петли.

Замечание: хотя в первом установочном ряду накиды, в нём нет убавлений петель, поскольку это
будет реализовано при соединении трикотажным швом.

2-й установочный ряд (изнаночный): накид, лицевые петли до конца ряда, перекручивая накиды
– на спицах 94 (111, 128, 145) петли, 1 рубчик платочной вязки на лицевой стороне.

Рисунок 4 показывает распределение петель в лицевом ряду после 2-го установочного ряда.

РИСУНОК 4
 

Ярусы А и В:

Замечание: В первой секции на верхушке паголенка первая половина первого двойного
прибавления не имеет соответствующего убавления, и поэтому верхняя секция увеличивается на
1 петлю в каждом лицевом ряду.

Средние 5 секций имеют прибавления на одной стороне и убавления на другой, поэтому
количество петель остается постоянным.

В последней секции наверху убавление в каждом лицевом ряду (вторая половина последнего
двойного прибавления) соответствует накину в начале следующего изнаночного ряда, и
количество петель будет восстанавливаться до нужного в каждом изнаночном ряду. Не следует
сильно затягивать этот начальный накид.

Передвигайте 2 маркера убавлений на этой же петле верха (начало лицевых рядов) на
изнаночной стороне; они не нужны до начала яруса С.

1-й ряд (лицевой): игнорируя пару маркеров убавлений в начале изнаночного ряда, *лицевые
петли до маркированной петли прибавлений, выполнить двойное прибавление накидами на
маркированной петле, лицевые петли до 1 петли перед маркированной петли убавлений,
двойное убавление; повторить от * ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – прибавлена 1 петля
в верхней секции; убавлена 1 петля в секции паголенка.

2-й ряд (изнаночный): накид, лицевые петли до конца ряда, перекрещивая накиды прибавлений –
прибавлена 1 петля в секции паголенка.

Повторить эти 2 ряда ещё 7 (9, 11, 13) раз, затем 1 раз связать 1-й ряд – на спицах 102 (121, 140, 159)
петли; 17 (20, 23, 26) петель в верхней секции (начало лицевых рядов, включая кромочную и
петлю с 2 маркерами убавлений); верхняя секция паголенка временно содержит 14 (17, 20, 23)
петель; выполнено 19 (23, 27, 31) рядов (включая установочные ряды); на лицевой стороне 9 (11,
13, 15) рубчиков; 5 (6, 7, 8) рубчиков для яруса А и 4 (5, 6, 7) рубчика для яруса В.

Ярус С:

Используя вязальный крючок, вспомогательную нить и запасную спицу, набрать 15 (18, 21, 24)
петель предварительным набором петель для пятки. Отложить в сторону.

Замечание:

Как для правого носка, в установочном ряду пятки петли вяжутся в два направления от
наборного ряда, вытягивая петлю жгутика круговых спиц, как для вязания магической петлей.

Установочный ряд (изнаночный): накид, лицевые петли до петли с 2 маркерами прибавлений,
перекрещивая накиды прибавлений.

Удалить оба маркера прибавлений. Продолжая держать вязание изнаночной стороной к себе,
рабочей нитью провязать лицевой маркированную петлю прибавлений предыдущего ряда,
провязать лицевыми первые 14 (17, 20, 23) петель предварительного набора петель пятки со
внутренней стороны. Вытянуть петлю жгутика круговых спиц, провязать лицевой последнюю
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петлю наборного ряда и поместить на неё 2 маркера прибавлений. Ввести запасную спицу через
15 (18, 21, 24) шишечки основной нити вдоль предварительного набора петель и провязать 15 (18,
21, 24) лицевых петель с запасной спицы. Перекручивая накиды, как ранее, провязать лицевыми
до конца основной спицы – всего 133 (158, 183, 208) петли, в верхней секции восстановлено 15 (18,
21, 24) петель; выполнено 20 (24, 28, 32) рядов; на лицевой стороне 10 (12, 14, 16) рубчиков, по 5 (6,
7, 8) рубчиков для каждого яруса А и В.

Рисунок 5 показывает распределение петель на лицевой стороне после этого установочного ряда;
петля с 2 маркерами прибавлений в центре пятки должна находиться перед магической петлей
спицы.

РИСУНОК 5
 

Замечание: для остальной части яруса С после выполнения каждого изнаночного ряда все секции
будут содержать 1 прибавление и 1 убавление, количество петель будет оставаться неизменным.

Передвигайте 2 маркера убавлений на этой же петле верха до лицевого ряда.

1-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля (кромочная), 2 петли провязать вместе лицевой (верхняя
маркированная петля с последующей петлей), лицевые петли до петли прибавлений и
выполнить двойное прибавление с накидами на маркированной петле, лицевые петли до 1 петли
перед петлей убавления, двойное убавление; лицевые петли до петли с 2 маркерами
прибавлений, двойное прибавление с накидами на маркированной петле, поместив второй
накид после магической петли жгутика (каждая из прибавленных петель находится с разных
сторон от магической петли жгутика); лицевые петли до 1 петли перед петлей убавления,
двойное убавление; лицевые петли до петли прибавлений, двойное прибавление на
маркированной петле, лицевые петли до 1 петли перед петлей убавления, двойное убавление;
лицевые петли до конца ряда – убавлена 1 петля в секции паголенка.

2-й ряд (изнаночный): накид, лицевые петли до конца ряда, перекрещивая накиды прибавлений –
прибавлена 1 петля в секции паголенка.

Повторить эти 2 ряда ещё 4 (5, 6, 7) раза – на спицах 133 (158, 183, 208) петли, 17 (20, 23, 26) петель в
верхней секции (включая маркированную петлю и кромочную), 30 (36, 42, 48) рядов выполнено,
на лицевой стороне 15 (18, 21, 24) рубчиков.

Осторожно отплести вспомогательную нить из предварительного набора петель.

Ярусы D и Е:

Замечание: как для правого носка, в этих ярусах секция пятки вяжется без прибавлений в центре,
а убавления с каждой стороны продолжаются; эти убавления 2-х петель выполняются в каждом
лицевом, количество петель в верхней секции остается постоянным, хотя при формировании
«шва» присоединяются петли; каждая петля, убавленная между маркированной верхней петлей и
кромочной петлей соответствует, соответствует первой половине первого двойного прибавления;
в этой точке на протяжении ярусов D или Е, нужно вытягивать петлю жгутика спицы и
складывать вязание.

Следует перемещать 2 маркера прибавлений в центре пятки на изнаночной стороне; они будут
нужны позже.

На лицевой стороне удалить 2 маркера убавлений на верхней петле и поместить их на спицу
после 12 (14, 16, 18)-й петли от начала ряда; эти маркеры останутся на спице до последнего ряда
яруса Е.

Считая от начала лицевого ряда, 17 (20, 23, 26) петель в верхней секции должна быть кромочная
петля, 11 (13, 15, 17) петель, 2 маркера убавлений на спице и 5 (6, 7, 8) петель.

1-й ряд (лицевой): лицевые петли до 2-х петель перед двумя верхними маркерами убавлений, 2
петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, переснять маркеры, лицевые петли до петли
прибавлений, двойное прибавление накидами на маркированной петле, лицевые петли до 1
петли перед петлей убавлений и выполнить двойное убавление; провязать лицевыми петли
пятки (опуская прибавления пятки) до 1 петли перед следующей петлей убавления, двойное
убавление; лицевые петли до петли прибавления, двойное прибавление накидами на
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маркированной петле, лицевые петли до 1 петли перед петлей убавления, двойное убавление,
лицевые петли до конца ряда – убавлено 2 петли в секции пятки; убавлена 1 петля в секции
паголенка; прибавлена 1 петля в верхней секции; 1 петля верха убавлена между маркерами и
кромочной петлей.

2-й ряд (изнаночный): накид, перекрещивая накиды прибавлений, вязать лицевыми до верхних
маркеров убавлений, переснять маркеры, 1 лицевая петля, 1 изнаночная петля, повернуть
вязание – прибавлена 1 петля в секции паголенка.

3-й ряд: вторую петлю на левой спице накинуть на первую петлю, снять эту первую петлю как
лицевую, нить за петлей, переснять верхние маркеры, лицевые петли до петли прибавлений,
двойное прибавление накидами на маркированной петле, лицевые петли до 1 петли перед
петлей убавлений, двойное убавление; вязать лицевыми петли пятки (опуская прибавления) до 1
петли перед следующей петлей убавления, двойное убавление; лицевые петли до петли
прибавлений, двойное прибавление накидами на маркированной петле, лицевые петли до 1
петли перед петлей убавлений, двойное убавление, лицевые петли до конца ряда – убавлены 2
петли в секции пятки; убавлена 1 петля в секции паголенка; прибавлена 1 петля в верхней
секции; убавлена 1 верхняя петля между маркерами на спице и кромочной петлей.

Повторить ряды 2 и 3 ещё 8 (10, 12, 14) раз, закончить лицевым рядом – на спицах 112 (133, 154,
175) петель; в верхней секции паголенка 14 (17, 20, 23) петель и 36 (43, 50, 57) петель пятки между
маркированными петлями убавлений.

Следующий ряд (изнаночный): накид, перекрещивая накиды прибавлений, вязать лицевыми до
верхних маркеров убавлений, удалить маркеры, 1 лицевая петля и поместить оба маркера на эту
верхнюю петлю, как прежде, 1 лицевая петля (кромочная) – на спицах 113 (134, 155, 176) петель; 36
(43, 50, 57) петель пятки между маркированными петлями убавлений; 15 (18, 21, 24) петель в
верхней секции паголенка; по лицевой стороне 17 (20, 23, 26) верхних петель перед первой
маркированной петлей прибавлений; между верхней петлей с 2 маркерами убавлений и
кромочной петлей нет петель; выполнено 50 (60, 70, 80) рядов; на лицевой стороне 25 (30, 35, 40)
рубчиков.

Рисунок 6 показывает расположение петель на лицевой стороне после выполнения яруса Е.

РИСУНОК 6
 

Ярус F:

Замечание: в этом ярусе в секции пятки продолжаются убавления 2-х петель в каждом лицевом
ряду; в других секциях количество петель не меняется.

1-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля (кромочная): 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном
вправо (маркированная верхняя петля со следующей петлей), лицевые петли до петли
прибавлений, двойное прибавление с накидами на маркированной петле; лицевые петли до 1
петли перед петлей убавлений, двойное убавление; петли пятки вязать лицевыми (опуская
прибавления) до 1 петли перед следующей петлей убавлений, двойное убавление; лицевые петли
до петли прибавлений, двойное прибавление накидами на маркированной петле; лицевые петли
до 1 петли перед петлей убавлений, двойное убавление; лицевые петли до конца ряда – убавлены
2 петли в секции паголенка.

2-й ряд (изнаночный): накид, лицевые петли, перекрещивая накиды прибавлений.

Повторить эти 2 ряда ещё 3 (4, 5, 6) раза, затем связать 1 раз 1-й ряд – на спицах 102 (121, 140, 159)
петли; 26 (31, 36, 41) петель пятки между маркированными петлями убавлений; 59 (71, 83, 95)
рядов выполнено; 29 (35, 41, 47) рубчиков платочной вязки на лицевой стороне; рабочая нить на
верхней стороне паголенка.

Следует перемещать 2 маркера прибавлений в центре пятки от ряда к ряду.

Отложить до завершения.

Завершение:
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Женские вязаные гетры
«Восхождение лозы»

Легкие тапочки с
ажурным мотивом

Вязаные носки с
волнистым эффектом

Вязаные носки с
графическим рисунком

Вязаные носки
«Наизнанку»

Другие модели

Отмерить приблизительную длину рабочей нити для выполнения трикотажного шва на 10 (12,
14, 16) петлях: отметить узелком или булавкой место нити у последней выполненной петли.
Распустить эти 10 (12, 14, 16) петель и возвратить их на левую спицу. Измерить длину нити от
спицы до узелка – это длина нити, которая нужна для выполнения трикотажного шва на 10 (12,
14, 16) петлях. Умножить эту длину на 10, чтобы вычислить длину нити для выполнения шва на
всех петлях на спице, и отрезать нить.

Замечание: при выполнении трикотажного шва можно оставить вспомогательную нить
предварительного набора петель, удалив её после выполнения шва.

Вдеть конец нити в гобеленовую иглу. По лицевой стороне для правого носка и по изнаночной
стороне для левого, трикотажный шов, соединяя открытые петли на спице и петли наборного
ряда, реализуя накиды в начале ряда, и присоединяя двойные прибавления и убавления в
установленных точках, как показано на рисунке 7.

РИСУНОК 7
 

Пришить последние 10 (12, 14, 16) открытых петель к верхней кромке, соединяя 1 петлю с 1
рубчиком. Затем сшить вместе оставшиеся 2 прямых конца на верхнем конце.

Заправить концы нитей. Отпарить вязаные носки.

Это убийственное описание носков от дизайнера Natalia Vasilieva переведено из книги “New
Directions In Sock Knitting” Теплоножкой.
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